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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Gttvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima ulaşan mektupta: "Ben Fadime Çetin
01.06.2016 Salih Konfeksiyon bünyesinde çalışıp 13.10.2017 tarihinde ise bütün haklannuv
korunarak Marbit Konfeksiyon'a geçiş yaptık. Maaş 10 Bin TL, 8000 TL asgari ücretten alıp
geçmişe dönük fazla mesai ücretlerinin tamamını alamayıp verilen bir kısmım elden alıyoruz.
2016'dan bu yana oluşan haklarımız senelik izinlerimiz dahil kullandmlmadı talep etmeme
rağmen böyle bir hakkımın olmadığı söylendi. Çabşüğımız süre boyunca izinli olup izin
almamıza rağmen işe gitmediğimiz gün maaşımızdan 7 saat kesinti yapılıyordu, işçilerin
yemekleri yememesine rağmen şikayetlerimiz dile getirdiğimiz de 06.02.2023-20.02.2023
deprem dolayısı ile çalışıhnadı sonraki hafta ben dahil 300'e yakın işçi hiçbir gerekçe
gösterilmeden ne yazılı ne de sözlü bir açıklama yapılmadan süresiz ve ücretsiz izne çıkanidık,
iş sözleşmesini feshedip tazminatımı talep ettiğinde ise 8 Bin TL teklif edildi aksi takdirde iş
yerinin iflas gösterileceği bunu kabul etmezseniz bu parayı da alamazsımz. "Sizlerin bizde
hakkımz yok hiçbir hukuksal hakkımzda yok ve alamazsınız." gibi söylemlerde bulunulmuştur.
Haklanmız gasp edilmektedir depremin vurduğu bölgeleri patronlara vurmakta bu durumların
önüne geçilmesini istiyoruz." ifadelerine yer verilmiştir.

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa bunlar nelerdir?
&

I3) Bakanlığmızm Fadime Çetin isimli yurttaşın mağduriyetini önlemek amacıyla yapmış |
olduğunuz çalışmalar var nudır?

4) Konu ile ilgili bakanbğmızm bilgisi var mıdır? |
5) Marbit konfeksiyon hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? I
6) Adana Çalışma ve Sosyal Güvenlik Î1 Müdürlüğü tarafmdan konu ile ilgili açılmış bir

soruşturma var mıdır? [
7) Son 10 yılda kaç işçi iş yerlerinde mağdur olduğu gerekçesiyle tarafimza başvuruda j;

bulunmuştur?


